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平成２６年第１１回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２６年１１月７日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委  員  長     秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    萩    利 香 
委 員    後 藤  明 美 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教育部長兼生涯学習課長    堀 場    昇 
参 事    飯 田  義 秀 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 

議案第２４号  平成２７年度教職員定期人事異動方針について 

議案第２５号 平成２６年度教育費補正予算要求について 

報告第 １号 豊山町教育支援委員会委員の委嘱等について 

報告第 ２号 愛知万博メモリアル第９回愛知県市町村対抗駅 

伝競走大会への参加について 

報告第 ３号 平成２６年度スポーツ振興事業「少年野球教室」の 

開催について 

報告第 ４号 豊山中学校グランドナイター利用の期間延長につ 

いて 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午後２時００分） 

 ただいまから、平成２６年第１１回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２６年１

０月１日に開催いたしました平成２６年第１０回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２６年第１０回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をい

たしますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 また、本日お手元に配布いたしました追加提案議案が１議案提出さ

れましたので、ご報告申し上げます。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 秋も随分と深まってまいりました。少し寒くなってきましたが、健

康にはくれぐれも注意してください。１０月２０日に町教委による学

校訪問で志水小学校、１０月３０日に県教委による学校訪問で新栄小

学校と２校の学校訪問を実施させていただきました。どちらの学校も

児童たちは非常に元気よく、また落ち着いて授業を受けている様子、

そして先生方が熱心に授業に取り組んでいる様子を拝見させていた

だきました。授業にはＩＴなども適度に使用されていましたし、また

保健室訪問では欠席者が非常に少ないという報告を受けました。両校

とも非常に良好な状態であると思いました。これまでの先生方の努力

に感謝したいと思います。今週末には町文化展が開催されます。本年

も大変たくさんの皆様の力作、そして芸能発表を体験できることと今

から楽しみにしております。関係者の方には大変お骨折りをおかけし

ますが、よろしくお願いします。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１０月２日に豊山小学校就学時健診があり、６７名が受診しまし

た。１０月５日に台風の影響のため、町民体育大会が中止になりまし

た。１０月６日に町内校長会、台風１８号の影響を考慮し給食を中止

しました。１０月９日に新栄小学校就学時健診があり、５８名が受診

しました。１０月１４日に台風１９号の影響を考慮し給食を中止しま

した。１０月１６日に志水小学校就学時健診があり、６８名が受診し

ました。１０月１８日にＭＲＪのロールアウト式が行われ、３小学校

１００名の児童が式のオープニングに歌を披露しました。笑顔と歌声

に参加した人達からは称賛をされました。この内容については、１１
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月１６日からのとよやまみんなのチャンネルで放映されますので見

ていただければと思います。１０月２０日に志水小学校学校訪問、１

０月２４日に長久手市役所にて愛日地方教育事務協議会が行われ、秋

田委員長と出席しました。１０月２６日にＥＳＤ子ども会議のポスタ

ーセッションで志水小学校が「ひまわり里親プロジェクト」をテーマ

に発表しました。大変素晴らしい発表でありました。志水小学校の場

合、福島へひまわりの種を送る運動を昨年から行い、新聞報道もされ

ています。１０月３０日に新栄小学校学校訪問、１０月３１日に放課

後子どもプラン委員会が開催されました。また同日に豊山小学校で町

長との昼食会があり、町長、秋田委員長とともに出席しました。１年

生の児童と給食を食べ、大変温かく迎えていただきました。１１月６

日に志水小学校で町長との昼食会があり、町長とともに出席しまし

た。４年生の児童と給食を食べ、元気のいい歌声で最後飾ってくれま

した。１１月１０日には新栄小学校で昼食会を予定しております。 

以上でございます。 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「議案第２４号 平成２７年度教職員定期人事異動方針について」

事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第２４号 

議案第２４号について、ご質問等お受けします。 

昨年度教職員定期人事異動方針や豊山町の異動方針から変更点な

どはあるでしょうか。 

県、町ともに特に変更点はございません。 

その他にご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、議案第２４号について原案どおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第２４号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、「議案第２５号 平成２６年度教育費補正予算要求に

ついて」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第２５号 

議案第２５号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第２５号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第２５号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。 

「報告第１号 豊山町教育支援委員会委員の委嘱等について」事

務局から説明を求めます。 
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―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 愛知万博メモリアル第９回愛知

県市町村対抗駅伝競走大会への参加について」、事務局の説明を求め

ます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２６年度スポーツ振興事業

「少年野球教室」の開催について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第４号 豊山中学校グランドナイター利

用の期間延長について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、ご質問等お受けします。 

近隣住民の方への説明はされていますか。 

諏訪自治会からお話ししていただけるということで近隣住民の方

への理解を得られました。ただし、車は路上に駐車しないようにと

いう地区からの申し出がありましたので、社会教育センターからは

そのように利用者に対し、注意喚起をするようお願いしました。 

その他にご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午後２時２７分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２６年第１１回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 

 


